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Ata da vigésima sexta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e seis dias do mês de junho, do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Luiz Roberto Duarte Chain, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Registre-se a ausência do Vereador Roberto César Domingues. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1429/2017, autor: Creche Dona Bita, assunto: convida para participar do arraiá, no dia 6 de julho de 2017, recebida em 20/06/2017. Protocolo:1431/2017, autor: Secretaria Municipal de Ação Social, assunto: convida para participar da X Conferência Municipal de Assistência Social, no dia 28 de junho de 2017, recebida em 23/06/2017. Protocolo:1432/2017, autor: Deputado Estadual Emidinho Madeira, assunto: informa sobre a liberação de recursos para compra de Equipamento para Saúde deste Município, recebida em 26/06/2017. Publicado e encaminhado à Comissões Especial o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017, que “Concede Título de Cidadã Honorária Areadense, a Irmã Lúcia Maria da Silva”. Nomeio os Vereadores Roberto César Domingues, Luiz Roberto Duarte Chain e Wellington de Paulo Domingues, membros da Comissão Especial para análise e parecer do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017. Publicado e encaminhado à Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 46/2017, que “Concede remissão de correção monetária e juros incidentes sobre os tributos municipais inscritos em dívida ativa para o fim que menciona ”. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei Complementar nºs 05 e 06/2017, que, respectivamente, “Institui o Código Sanitário do Município de Areado ” e “Dispõe sobre a criação da Taxa de Vigilância Sanitária ”.Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou os oradores inscritos no expediente: “O Vereador Antônio Borges diz “ na verdade eu só quero  agradecer a todos Vereadores porque eles se manifestaram  a favor a concessão do titulo de cidadã areadense a irmã Lúcia que prestou 38 anos de relevante serviço a nossa comunidade”. “O Vereador Luiz Roberto pede um aparte e diz”  eu estive domingo a tarde no colégio das irmãs e as freiras  ficaram muito alegres com essa homenagem, eu tenho uma amizade muito grande com a freiras porque meu pai foi um dos fundadores que trouxe esse colégio para Areado e ali tem uma parte muito importante da minha vida, estudei um ano lá quando não tinha o ginásio aqui, e elas ficaram no maior contentamento e eu estou transmitindo aqui  e agradecendo  muito obrigado por ter lembrado dela pois ela é uma pessoa que merece esse título.  A Vereadora Raquel diz” eu gostaria de parabenizar eu estive na V Conferencia de Saúde do Município onde teve duas palestras com o Márcio e com Dr. José Sérgio e muito viável tudo que foi falado lá, principalmente a necessidade, os problemas e as possíveis soluções, estive com a Vereadora Fabiana também e a gente assistiu as palestras, é bom saber o que o município tem de dinheiro para gastar com a saúde, e principalmente o que será feito para o próximo ano, a equipe organizadora esta de parabéns e eu queria parabenizar a todos, principalmente a Secretaria de Saúde Fabiana Pontes. O Vereador Luís Roberto diz” só para fazer um comunicado, foi inaugurado em Varginha agora um escritório de representação do Dilzon Mello que vai ficar no sul de Minas, e além desse escritório ele criou uma casa de apoio, então as pessoas que vão fazer exames e tiverem que dormir lá, já tem uma casa de apoio para pessoa dormir, e se algum Vereador precisar de algum coisa em Varginha eu estarei as ordens .”. Ordem do dia: O Presidente Vereador Alexssander Bueno de Souza passa a Presidência ao Vereador Ézio José de Oliveira para dar continuidade à Reunião, devido seu impedimento no Projeto de Lei nº 36/2017. O Vereador Ézio José de Oliveira, em substituição ao Presidente prossegue com a reunião. Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 36/2017, que, “Altera a Lei nº 1.005, de 24 de abril de 2012, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer a cessão de servidores municipais à Polícia Civil do Estado de Minas Gerais e dá outras providências ”. Impedidos de votar os Vereadores Antônio Borges Camargos e Alexssander Bueno de Souza, de acordo com art. 203 do Regimento Interno. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei Nº 36/2017 que “Altera a Lei nº 1.005, de 24 de abril de 2012, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer a cessão de servidores municipais à Polícia Civil do Estado de Minas Gerais e dá outras providências ”. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluíu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 36/2017, com a inclusão da Mensagem nº 37/2017,  recomendando-o aos demais Pares. Colocado em única discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões: “O vereado Luiz Roberto fala sobre o Projeto de Lei 36/2017 e  diz” esse projeto da outra vez eu disse, que tudo que for legal eu voto a favor e o que for contra eu voto contra, esse projeto eu estive conversando muito com o Rodrigo e ele deu pela legalidade dele e também conversando com o Dr Alexander presidente da câmara ele fez um pedido a mim, mas eu já tinha resolvido que eu ia votar sim, agora eu só deixei bem claro ao senhor presidente, eu vou votar a favor, mas contando se algum dia dispensar funcionário e chegar um projeto que precisa contratar gente, que esta faltando gente ai eu vou ser contra, porque se esta sobrando funcionário ele vai emprestar para a policia e pra onde for, ai se faltar funcionário e mandar um projeto para contratar gente ai eu não concordo mesmo, porque se está mandando é porque está sobrando, mas meu voto vai ser sim.”. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 36/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 36/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. O Vereador Ézio José de Oliveira devolve a Presidência ao Vereador Alexssander Bueno de Souza para dar continuidade a reunião. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 39/2017, que, “Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2018, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências ”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 39/2017, enviado à apreciação desta Casa Legislativa , por meio da Mensagem 31/2017, que "Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2018, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. Considerando que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma, opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº: 39/2017, com a inclusão da Mensagem nº 38/2017, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 39/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 39/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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